o=

=

H 91°] 4 A,B,C,D,E] &

R

@ B(0,-2) ® €(0,0)

@ A(1,2)

® E(-2,-2)

@ D(-1,-3)



2.

x5 9ol a1, x#HFE7F 591 o] HHEE?

@ (-5,-5) @ (0,-5)
@ (0,5) ® (5,0)

® (-5,0)



3. AA(-2 2) of chstel x ol chstel A Hel HuL?

3

o) 0@y ol



& %y 7hx ol AulEsk= A

® xy=5 @ y=
®y

@ y=4-x



5. A% 60km 2 2PE AFAE x AR FEE A7t ykm & T, 2
ARE & A =E?

@ 60km @ 80km ® 100km

@ 120km ® 150km



6. yZlxolvtElellx=5,y=3d o}, x, yAto]e] %ﬂlﬂ%y:%
olt}. a ] 3 Fatolat,

SER
c



WOl ZAol7} xem , =171 yem BHL
gttt o -8 HE e, I 8 A= A2}

x| 12|34

(=}

12

D EE
B e
Y EE

B =



O I =ZE 1 :*—40—4@\'() yA

Tstefet.
Ny




9. I I A H A6, 0), B(6, 4), C(2, 4) & 93 0 2 o]Foj7
Atthe]E OABC 9] W olE ~totofzth

B
=¥



Q1) et

A (-4, —9) = F AR 9]

10.

Y ER



11. y7}x°ﬂ sk, x =4 @ o, y = 12 o[t} x, y A}l 9] A 2o]
y=ax 2, a o] g Fteiet.

SR
=%



12. AvE A y = ax(a # 0) ] I o gt Aoz &2 729

rlo

© Zefxe} mepp g=Aelct,
@ a7t A-FE xFol 77T
® a>00]H, A 1,3AHEHS 2|},
@® B¢ 4 (a,1)< At

® x3ol 276k yP = Z7sit,



71 A (-

i

AulE A y = ax(a # 0) 9] 1

13.

ol

o






X
)
@
A,
e T
®
YN
— J0 =
®
YA
O r z




16. ©& %y =0 o 29 912 Hol o 2L

D (6,1) @ (1,6) 3 (2,3) @ (3,2) ® (3,3)



17.

<

e i
e
u)

- CELERCLEDERPEE M BB

2t Q, Rol= &, AH PQOR 9] Hol& stofet. (2 H O

=2

)

v
o



18.

A Aab, a-b)7} Al 3AHEHO] HY

H4e?

® B(b-a, b)

@ E(-ab, a)

a2

@ C(a, b)
® F(0. 0)

o, the % A 4A1EE 9]

® D(ab, 0)



o A,BE x A7 o]-§ o] 855yl
= vehf iy ohat g

grelrte
vAE
=

a

i) r+
-\1 il
o
ofy

b 1o n

i

a
i

Y ()4 :
4000

3200 /
2400

1600+

800}

/
1

A

O T234 e

grsl7h|A o] o] 8 e F-2 VR agit FUtad o R Tk
TR7HEB 9] o] 852 A7 1000 ¥l

R A £ 3A17F o 8RS v €] o8- 852 3000 Foltt.
2 A7 2= S A £ o]k Aol f2sttt.

T W7t E 4 A7 B9t o] 83 wfo] 87 o= 400
Qo)

@@@@@



20. o % 237}y ol 1 ke

5
@ y=—4x @yzgx
@y*—;x @y:%x

A7



21.

B 49 B S 187h0] 0 w4814 3%, o]o} wEe
Sobh FUut Bo] Byl 57t x7holi, i y a4 sl Asicha
x=8 o, y3he?

@D 5 @ 6 A7 @ 8 ® 9



22,

D -2

@ -1

y=-29 IR} A A2

® 0

mlm

,1),B(b.4)

@ 1

A



ot} The

RS

Jejz= vrebd

=
=

J
%

y Abelel B

oln bk
T Ko

CEE EEEEE

o]
_z_o

™



24.

_7,5}.

o

T

=

@D 12

Aol A 2 y= -

® 14

1
—5x el A A
E34Ql AABC 9] Hol&?

6,a),

3 16 @ 18

B(b,-2) 2} C(8,0)

3 20



o= N
m_o%
el S
)
B Ao
e
_Eul,mx
o| m .
Ko B
3r B
o or WV
mu B o
ﬂ_l,mﬁ,m—u
oA
— T o
DNORY o
o g
ﬂL,.,_u_uWO
o M g
SNy
,Ol__OL‘OI
Bl o TE
< W
oy Wl
n o —
Pﬂmn
g T X
ol U

! 39
o} N
<
B
A SN—----- 2
| |
| |
|
<« 1 1
R 8 |°
wE

® 3AITF 30

Tp

20

T

N

@ 34]

@ 2412t

B 4 A7+

@ 3A17F 40



